

罗山县工程建设项目审批制度改革领导小组办公室文件

罗工程改革办〔2020〕4号

关于对工程建设项目审批制度改革 工作情况的通报

县工程建设项目审批制度改革领导小组各成员单位：

4月1日，罗山县人民政府办公室下发了《罗山县工程建设项目审批制度改革实施方案》，成立了罗山县工程建设项目审批制度改革领导小组；6月10日，召开了全县工改工作动员会，县政府副县长杜勇、县住建局局长张琦、县政务服务和大数据管理局局长魏时琴及县工程建设项目审批制度改革领导小组各成员单位分管负责同志和业务股长参加，会议由县工改办公室主任、县住建局局长张琦主持，会议对我县工改工作进行了安排和部署。7月6日，县工改办对成员单位下发了《关于进驻县行政服

务中心工程建设项目审批综合窗口的函》，要求各单位按时进驻，现将工作进展情况通报如下：

一、工改平台办件的进展情况

截止 7 月 22 日，全县办件数是 16 件，且只有住建局使用工改平台办理审批事项，在市 5 月份和 6 月份的工改审批工作情况通报中排名均靠后。主要原因是我县上半年工程建设项目总量不多；部分单位重视不够未使用该平台办理相关审批事项。联系信阳市和办件量大的县区情况是：强力推进操作系统的使用，行政服务中心综合窗口统一受理，各审批部门接受牵头单位的推送，线上审批发证。

二、工程建设项目审批综合窗口建立的进展情况

1、综合窗口建设情况。县政务服务和大数据管理局已设立工程建设项目审批综合窗口，大部分人员已经到位，截止 7 月 22 日下午，县自然资源局仍有 1 人没到位。工改平台除住建局外均未投入使用。

2、操作系统。信阳市统一建立工程建设项目审批管理系统且分配给县区端口，并与上级系统及河南政务服务平台互联互通。

3、工作做法。将与信阳市和周边县一致，由县自然资源局（第一、第二阶段）、县住建局（第三、第四阶段）统一受理，并推送到其他相关工改业务单位，参加联审联批。交通项目和水利项目，由县交通局和县水利局受理推送。

下一步，县工改办将进一步落实“三集中、三到位”一站式

办理。“三集中”即县级行政机关的审批事项向一个股室集中，行政审批股室向县政务服务大厅集中，审批事项向网上办理集中；“三到位”即事项进驻到位，审批授权到位，电子监察到位。同时，督促各成员单位严格落实系统之外无审批、审批事项之外无审批，全部在网上办件；全县所有工程建设项目统一由综合窗口受理，各成员单位不再受理；综合窗口受理后推送给相关单位或人员网上审核、审批，杜绝线下审批；对违反规定，线下接件、线下审批的单位和工作人员，追究责任。



抄送：汪县长、余县长、杜县长
